

Строительство храма в Фоках продолжается!

Добавил(а) Administrator

20.05.20 22:48 - Последнее обновление 21.05.20 21:27

Много лет центром духовной жизни в селе Фоки является храм в честь Рождества Пресвятой Богородицы, история которого начинается с 1842 года. Именно с этого времени село получило название Богородское по наименованию престола сельского храма, освященного в честь этого праздника. Храм пережил множество перемен и потрясений, в числе которых были и закрытие, и поругание от атеистических властей, но, несмотря ни на что, православная вера в Фоках не угасла. Видимым свидетельством этого является возрожденный в 1999 году после большевистских гонений приход. За два с небольшим десятилетия число прихожан заметно увеличилось и маленький сельский дом, приспособленный под нужды церкви, стал тесен. Поэтому несколько лет назад по благословию Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского начато строительство нового каменного храма. К тому же этого требовала и историческая справедливость – новый храм строится на месте старого, разрушенного большевиками.



Строительство храма – дело непростое, хлопотное и дорогое. Но вопреки всем сложностям, здание церкви растет с каждым годом. Заложены фундамент, возведены стены, перекрыта крыша, освящены и подняты купола и вот, в начале мая, вставлены

Строительство храма в Фоках продолжается!

Добавил(а) Administrator

20.05.20 22:48 - Последнее обновление 21.05.20 21:27

окна. Событие, казалось бы, небольшое, но очень значимое для всех, кто участвует в строительстве и помогает процессу. А без помощи благотворителей вряд ли стало бы возможным благое дело возведения храма. Множество предпринимателей, руководителей предприятий города и района, внесло свою лепту в постройку. Также большую помощь и поддержку всегда оказывает Администрация Чайковского района.



И, конечно, неоценима помощь прихожан, тех, для кого и строится этот храм. Свой вклад они внесли не только молитвенным участием, но и непосредственной помощью на стройплощадке – строили леса, носили кирпичи и песок, убирали строительный мусор. Поистине, храм строится всем миром – в каждом кирпиче, в каждом гвозде его содержится частица души и труда всех причастных к строительству.

Строительство храма в Фоках продолжается!

Добавил(а) Administrator

20.05.20 22:48 - Последнее обновление 21.05.20 21:27



К. Муран

д. священник Владимир,